
Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    1

Büromöbel

Powerlift RL (Neu in 2015)

Taster außerhalb der Innenrundung unter 

Profil montieren

Powerlift
RE2

Gestell hier an Platte 

anschrauben



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    2

Büromöbel

Powerlift
RL

Kufen mit 4Stk M6x20 

anschrauben

Plattenträger mit 2Stk 

M6x10 Senkkopf

anschrauben

Hubsäule mit 4Stk M6x10 

anschrauben



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    3

Büromöbel

Powerlift RE2 

Taster außerhalb der Innenrundung unter 

Profil montieren

Kabel zum Taster 

Kabelhalter können individuell montiert 

werden. Sie dienen dazu Kabelüberlängen 

aufzunehmen. Sie können EINZELN oder 

Verkettet benutzt werden.

Kabelkanal mit 

4 Spaxschrauben Länge max. 25mm 

anschrauben

Steckdosen mind. 20mm vor Kabelkanal 

anschrauben

Blendenhalter mit mindestens 4 

Schrauben anschrauben. Die gebogene 

Blende auschieben .. Bitte immer ZUERST 

1 SEITE ganz einschieben und dann erst 

die Andere.

Powerlift
RE2



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    4

Büromöbel

Keypad left or right

Vertical cable guide

Cable canal

Extra Plug Box can be 

screwed under table top. 

This leaves the cable 

canal free for cables.

Adapter for Soft 

Protection (Modesty 

panel) Please always 

slide one side first and 

then the other side! 

(Because of the curve)

Powerlift
RE2



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    5

Büromöbel

CPU-Halter und Abdeckung

Den CPU-Halter in der vorderen 

Tischhälfte lt. Abbildung befestigen

Die CPU Lochblechabdeckung wie in der 

Abbildung, so montieren, dass sie nicht 

hinter die Platte übersteht. 

Powerlift
CPU-Halter



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    6

Büromöbel

Taster außerhalb der Innenrundung unter 

Profil montieren

Taster wird in die Tischplatte eingefräst

Taster wird unterhalb der Platte 

angeschraubt

Powerlift
Tasterpositionen











Sichtblende 8d_pw110…

1. Blendenhalter Grundplatte 
anschrauben mit mind. Je 4x 
Schrauben 4x20mm / Bitte 
Schraubenlänge prüfen!

2. Blende einschieben







Need finish tranlsation

• Df106 deutsch



Need finish Translation

• Df106 deutsch



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    16

Büromöbel

Alu Wave Säule

WICHTIG: 

Richtungen bei der 

Montage der Flansch 

und Bodenplatte A10N 

beachten!

Powerlift
Alu Wave Säule



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    17

Büromöbel

Powerlift Alu Wave 

Säule

Zum Anschrauben 

der Bodenplatte sind 

die 4 Schrauben an 

der Säule heraus zu 

drehen und 

zusammen mit der 

Bodenplatte wieder 

einzuschrauben.

WICHTIG: 

Richtung beachten!

Die mittleren großen 

Löcher werden für 

diese Säule NICHT 

benötigt.

Powerlift
Alu Wave Säule



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    18

Büromöbel

Montage:

Die Tischplatte bitte auf einem sauberen 

Teppich umgekehrt auf den Boden legen. 

Die Säulenfüße mit Spezialschrauben für 

5mm Bohrloch max 20mm Länge 

anschrauben. Richtung beachten. 

Zur Orientierung ist auch in der Tischplatte 

eine Bohrung angebracht.

Bodenplatten vorsichtig auflegen (bitte 

nicht schieben, da dadurch die Oberfläche 

verkratzt werden kann.) und mit je 2x M10 

Gewinde-schrauben mit Inbusschlüssel 

fest (mehrfach Nachziehen) verschrauben.

Kabelkanal und anderes Zubehör 

montieren.

Tisch vorsichtig umdrehen.

infinity design
s-class



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    19

Büromöbel

Montage:

Höhenverstellbare Säulenfüße

Mit einem Imbusschlüssel die 

vorhandenen Schrauben lockern, damit 

der Fuß verstellbar ist. (Vorsicht: Die 

Schrauben nicht rausdrehen,  behutsam 

lockern!)

Wenn die richtige Höhe eingestellt ist, die 

Schrauben wieder festziehen.

infinity design
s-class



Büromöbel

©  www.vital-office.net   |  20 November 2019 |    20

Büromöbel

Schwenkarmmontage bei e-eyes:

Auch bei e-eyes kann der Standard 

Adapter für Kabeldurchführungen montiert 

werden. Die Montage erfolgt wie auf den 

Bilder gezeigt. Die Kabel sind vorher 

durchzuziehen.

Halterung auflegen und von unten die 

Schraube festziehen

Monitorarmhalter
bei E Eyes


